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HISTORIÍ MĚSTSKÉHO 
KOUPALIŠTĚ

O  tom, že i  koupaliště má svoji 

historii, se můžete přijít přesvědčit 

do  přednáškového sálu městského 

muzea ve  františkánském klášteře. 

První zmínka o  něm totiž pochá-

zí již z  roku 1893, kdy byla v  sou-

sedství panského pivovaru hraběte 

Františka de Paula Deyma z inicia-

tivy Spolku pro výsadbu a okrašlo-

vání města založena první, tehdy 

ještě tzv. “Plavecká škola města 

Hostinného“. Areál v  průběhu de-

setiletí zažíval léta plná zájmu z řad 

obyvatel města, ale i  léta, kdy jen 

chátral. K  historickým zajímavos-

tem patří například to, že i plovár-

na může vyhořet. Dějiny městského 

koupaliště představí nejen řada do-

bových fotografií, ale i několik fil-

mových záběrů, které na koupališti 

natočil filmový kroužek Osvětové 

besedy Hostinné koncem 50. let 

minulého století. V  krátkosti bu-

dou představeny i návrhy na řešení 

úpravy areálu do budoucna.  

Vernisáž výstavy se uskuteční v pá-

tek dne 13. listopadu 2015 od 17.00 

hodin v městském muzeu. Všichni 

jste srdečně zváni! 

Tomáš Anděl

Vedoucí městského muzea

JAKOU SILNIČNÍ TRASU BYSTE RADĚJI ZVOLILI?
V posledních týdnech byla často ve Zpravodaji zmiňována přeložka silnice II/325. Na základě 

četných dotazů tedy přinášíme informaci, o co se jedná a necháváme prostor i pro váš názor.

Kraj si nechal zpracovat studie možného řešení tra-

sování této komunikace v našem městě. Důvodem 

přeložky jsou zejména dvě bodové závady na prů-

tahu městem (konstrukce mostu ev.č. 325-021 přes 

Čistou a  křižovatka silnic II/325xIII/32551 ulice 

Horská x Hostivínská) a dále snaha odvést dopra-

vu z  městské památkové zóny. Z  předkládaných 

variant pak byly dopravními inženýry z projekční 

kanceláře a  správcem komunikace SÚS Králové-

hradeckého kraje, a.s. vybrány tři, které byly de-

tailněji rozpracovány. Silniční komise, komise pro 

rozvoj a následně i rada města se zabývaly dvěma 

variantami, protože třetí z důvodu výrazného na-

rušení krajinného rázu města vyloučila. 

Varianta č. 1 (Návrh trasy naleznete na str. 4)

Výhody:

•  doprava vede po stávající trase, nutná stavební 

úprava pouze dvou bodových závad

• nejmenší finanční nároky

•  bez nutnosti výkupu soukromých pozemků, 

demolice pouze 1 budovy ve vlastnictví města 

Hostinné

Nevýhody:

• doprava vede městskou památkovou zónou

Varianta č. 2 (Návrh trasy naleznete na str. 13)

Výhody:

•  doprava vede ve stávající úrovni terénu, stavba 

nenaruší krajinný ráz

•  plynulá doprava bez bodových závad oproti stá-

vající trase

Nevýhody:

•  doprava vede městskou památkovou zónou

•  komunikace rozdělí měst-

kou klidovou zónu mezi 

jednotlivými školními, 

sportovními institucemi 

a  parkem, kde v  průběhu 

dne dochází k  velkému 

pohybu chodců. Jedná se 

o  hlavní tepnu mezi Sídli-

štěm a  středem města pro 

pěší.

•  nutný výkup velkého množ-

ství soukromých pozemků 

a demolice 7 budov

• velké finanční nároky

RM na  základě doporučení komisí silniční a  pro 
rozvoj a na základě odborných doporučení, vybra-
la jako nejvhodnější variantu číslo jedna. Hlavním 
kritériem přitom bylo zachování bezpečného po-
hybu pro pěší v klidové zóně školských a sportov-
ních zařízení a parku. Zohledněn byl i ten fakt, že 
primárně by ta nejtěžší tranzitní kamionová do-
prava měla využívat silnice první třídy č. 16 a 14 
a  nezatěžovat tranzitním průjezdem naše město. 
Hlavní cíl, odklon dopravy od historického centra, 
nesplnila žádná ze dvou variant. V úvahu byla vza-
ta i ta skutečnost, že 2/3 veškeré tranzitní dopravy 
v  Hostinném jedou směrem Vrchlabí – Chotěvi-
ce a  tuto dopravu by varianta č. 2 navedla přímo 
na prudké křížení u Národního domu, kdežto va-
rianta č. 1 umožňuje u Národního domu vozidlům 
plynulý průjezd.

Nicméně nás zajímá, jaké řešení této ko-
munikace by si do  budoucna představovali 
sami Hostiňáci. A  proto přinášíme jedno-
duchou anketu (naleznete na  str. 3), kterou 
samozřejmě můžete vyplnit i  on-line na
http://www.anketovnik.cz/9998c89142c37755

Dagmar Sahánková

Od 2. do 8.11.2015  bude uzavřen most 
v Horské ulici z důvodů odstranění  
mostního provizoria. Veškerá doprava 
bude přes most zcela vyloučena. Doprava 
do 3,5 t, linkových autobusů a vozidel 
složek IZS povede po objízdné trase ul. K. 
V Raise. Přesnou mapu objížďky naleznete 
na internetových stránkách města.
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KDYŽ SE DĚLÁ NĚCO JINAK, JEŠTĚ NEZNAMENÁ, ŽE TO MUSÍ BÝT ŠPATNĚ

Nevím, vážení Hostiňáci, jestli to dělají 

ty dušičky, co na nás kynou s časem pod-

zimním, časem nostalgií, vzpomínek 

a  bilancování. Anebo jestli je to prostě 

obyčejné respektování skutečnosti, že 

nastal čas některé věci říci. Nahlas a ote-

vřeně. O co jde?

Chci se s vámi podělit o několik postřehů. 

A nejvýznamnější uvést – jak se říká – na

pravou míru. Uvést na pravou míru obvyk-

le znamená povědět, jak to opravdu bylo. 

Na  chviličku se vrátím do  okamžiků, kdy 

jsme jako nová koalice nastupovali na rad-

nici. Hřála nás důvěra občanů, vy jste věřili 

nám a my jsme si byli jisti vaši oporou.

A připomenu, že již tehdy při nástupu jsme 

jako koalice jasně, jednoznačně a  veřej-

ně deklarovali, že si uvědomujeme a  oce-

ňujeme přínos, který pro město Hostinné 

představovalo bývalé vedení. O  to víc jsme 

uvítali nabídku na pomoc při správě a dal-

ším rozvoji města. Oceňovali jsme lety na-

sbírané zkušenosti, které nám odstupující 

pan starosta nabízel. Vypadalo to na dobré 

a  korektní výchozí – chcete-li startovní – 

podmínky. Věděli jsme přece, že vést město 

není nic jednoduchého. 

Byla to tak trochu trojjediná jednota. Pomoc 

zkušených, pak hlasy občanů a  jejich názo-

ry, nakonec naše společná koaliční dohoda 

vzešlá z volebních programů jako třetí zdroj. 

Průsečík pro lepší život v našem domově.

Povolební vody v  Hostinném nebyly roz-

hodně klidné. Přesto ale pro mne i mé nej-

bližší spolupracovníky byla jednoznačnou 

prioritou snaha tyto vody zklidňovat, ne-

zabývat se žabomyšími vojnami, ale starat 

se o to, aby životní podmínky v Hostinném 

byly pro občany vlídné a příjemné. A aby se 

tomu tak mohlo stát, potřebujeme všichni 

klid na práci.

K  mnoha kritikám od  bývalého vedení, 

a nebylo jich málo, jsem se v minulosti zá-

měrně nevyjadřovala a  nekomentovala je. 

Konstruktivní kritika je vždy ku prospěchu 

věci a jiný pohled na řešený problém je zcela 

legitimní. Snažím se – a to dělám vždy – najít 

v  kritice něco pozitivního, řekněme objev-

ného. V příkladech, které uvádím níže, jsem 

hledala marně, nenacházela jsem nic, co by 

dávalo kritikům za pravdu v tom smyslu, že 

my „noví“ jsme se dali nesprávným směrem. 

Nyní tedy zřejmě nastala ta chvíle, kdy bych 

měla zase já nabídnout k  posouzení i  svůj 

úhel pohledu na kritizovaná témata.

Poslední rok byl některými kritiky nazýván 

obdobím promarněných příležitostí. Slovní 

spojení o  promarněných příležitostech se 

mi také vybavilo – například v okamžiku 

když jsem se dozvěděla, že Ministerstvo 

pro místní rozvoj plánuje útlum programu 

na revitalizaci sídlišť, protože již o něj není 

tak velký zájem. Většina měst totiž již re-

vitalizace provedla. Nejedná se tady o pro-

marněnou příležitost? Nedalo se započít 

s opravami již dříve? Jistě ano, ale je to jen 

otázka preferencí. Právě proto zůstává sídli-

ště naší prioritou a v současnosti se zadává 

výběrové řízení na zhotovitele dokumenta-

ce pro stavební povolení. 

Další promarněnou příležitostí by mohlo 

být naše koupaliště. Již před devíti lety jsme 

měli možnost si v Krkonošských novinách 

přečíst sdělení tehdejšího pana starosty, 

že dozrál čas na  koupaliště. Ano, v  tomto 

období byly výstavby a  rekonstrukce kou-

pališť podporovány dotacemi. Mohu si 

klást otázku: A byly využity? Současné pro-

gramovací období, bohužel, s  prostředky 

na turistický ruch, kam budování koupališť 

spadá, nepamatuje. Budeme tedy muset 

na výstavbu multifunkčního areálu v mís-

tě bývalého koupaliště využít případných 

dotací z  národních programů a  vlastních 

rozpočtových zdrojů.

Kritizovanému rozhodnutí ohledně přelož-

ky silnice II/325 věnujeme samostatný člá-

nek v tomto Zpravodaji a zajímá nás i stano-

visko vás občanů.

Samostatnou a velkou kapitolou je budova 

kina. Realizace připravovaného projektu 

byla závislá od  získání dotace po  povod-

ních, protože předběžný rozpočet projektu 

byl cca 95 milionů Kč. Po nástupu do funk-

ce jsem proto požádala ministerstvo o  za-

slání stanoviska k  požadované dotaci, kde 

mi bylo sděleno, že dotace nebyla na sanaci 

povodňových škod udělena s  tím, že „Žá-

dost města Hostinné č. 72907 byla podána 

od  samého počátku nesprávně….a že ze 

strany bývalého vedení města Hostinné šlo 

pro získání dotace udělat více…“. Nezbý-

valo tedy nic jiného, než tento poměrně 

rozsáhlý projekt zastavit a začít připravovat 

projekt na méně finančně náročnou rekon-

strukci s důrazem na nízké provozní nákla-

dy objektu do budoucna.

Tak jak to s těmi příležitostmi a realizacemi 

vlastně je?

Ano, i  my se snažíme přistupovat k  řízení 

města a  správě jeho majetku s  potřebným 

nadhledem, důsledně a  zodpovědně. Maje-

tek města je rozsáhlý a  není ve  stavu, jaký 

bychom si představovali my, ani jak zjišťu-

ji, bývalé vedení. Bylo by jistě dobře, kdyby 

se naše pohledy a stanoviska sblížily a pro-

blémy města se nestávaly jen prostředkem 

útoků a  osočování. Měly by být úkolem 

společným. Jedná se o běh na dlouhou trať 

a jsme si opravdu vědomi, že je naší povin-

ností o  město pečovat, jak nejlépe umíme. 

Chápeme ale také to, že některé věci, které 

se nestihly udělat za  předchozí léta, se ne-

stihnout udělat během jednoho roku. Ono 

totiž reformovat postupy a  systémy zajeté 

roky, vyžaduje tvrdou práci. A že je potřeba 

reformovat, nám potvrdila i metodická kon-

trola z krajského úřadu, kterou jsme objed-

nali. Zavedení nových postupů nám pomůže 

k efektivnějšímu řízení a správě úřadu i ma-

jetku města. 

S  čistým svědomím mohu říct, že věřím 

ve  společnou spolupráci s  občany, v  jejich 

kreativitu – prostě v to, že jedno máme spo-

lečné. Máme to tady rádi, jsme tu doma.

Přeji pěkný podzim.

Dagmar Sahánková

starostka
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ROK S ROKEM SE NÁM SEŠEL
Je to více než rok, kdy jsme se společně 

s  kolegyněmi a  kolegy našeho sdružení 

Hostinné žije! – STAN zapojili do místní-

ho politického dění a aktivní účastí v ko-

munálních volbách 2014 se rozhodli také 

přiložit ruku k  dílu. Volby dopadly, jak 

dopadly a  pro mne osobně to znamenalo 

dosti podstatnou změnu. Z  „poklidných 

vod“ školství jsem byl vystřelen do  pozi-

ce politického vedení našeho města. Záhy 

jsem se dozvěděl, že to bylo jen díky tomu, 

že nejzkušenější občané našeho města pro-

stě nekandidovali. Ano, bohužel pro nás 

všechny asi nenašli dosti motivace a chuti 

naše město někam směřovat, a  tak jsme 

tuto odpovědnost a  důvěru voličů museli 

přijmout my. 

Do  této doby jsem poměrně naivně žil 

v  přesvědčení, že to, co zažíváme té-

měř kaž-dý den v  tzv. vysoké politice, se 

na  menším městě neděje. Není tomu tak 

a  i  místní poměry zasáhly tyto praktiky 

a  kupodivu jsou to metody zejména vel-

kých politických uskupení. Záhy jsem také 

pochopil, že se vzájemně poznáme po ovo-

ci a obratem jsme údajně také založili velký 

duch rady. Asi proto nasloucháme všem, 

kteří mají zájem pracovat v  jejich mnoha 

poradních orgánech – komisích a  snaží-

me se do dění ve městě zapojit co nejširší 

veřejnost při projednávání všech strategic-

kých dokumentů, které město má a nebo je 

aktuálně tvoří. Mimochodem jednání rady 

města jsou velmi častá a většinou i časově 

náročná, a to proto, že se na nich diskutuje, 

ano diskutuje!!! A  to někdy i  dosti vášni-

vě. Nicméně výsledkem je téměř vždy vy-

jasnění si postojů a  názorů na  danou věc 

a vzájemná shoda.

Všichni zapojení se dnes a denně snaží od-

povědět na zvídavé otázky a navázat na bo-

hatou minulost města tím, že zadané úkoly 

plní s  maximální odpovědností a  nasaze-

ním. Ti, kteří měli představu odlišnou nebo 

již byli ve věku důchodovém, prostě odešli. 

Ano, teď mluvím o  zaměstnancích MěÚ. 

Kolektiv, ze kterého jsem měl na  počátku 

trochu smíšený pocit, se v  drtivé většině 

stabilizoval a  přijal základní požadavek 

politického vedení, aby byl vůči občanům 

maximálně vstřícný a  přesto, že se vždy 

nedá splnit všechny požadavky, tak zamí-

tavé stanovisko musí být vždy jednoznač-

ně odůvodnitelné a  občanovi vysvětlené. 

Od  prvního dne na  radnici si uvědomuji, 

že nežijeme v  Pákistánu a  mé postavení 

mi nedává žádná privilegia, která by měla 

vyústit v šikanování či podobné nepravosti 

vůči pracovníkům městského úřadu. Asi to 

bude tím, že měřím 183 cm a nepovažuji se 

za malého člověka. Navíc při své naprosto 

průměrné inteligenci nepociťuji potřebu 

absolutní moci a  také se nezříkám odpo-

vědnosti, kterou jsem po volbách přijal. 

Po roce ve vedení města bych již opravdu 

velice rád tančil okolo nových projektů 

a možností našeho města. Bohužel se stále 

objevují v  podpalubí větší či menší trhli-

ny, které je třeba utěsnit, vyspravit, vyřešit, 

a to mnohdy není vůbec jednoduché. Nic-

méně věřím, že se v této naší společné lodi 

bude těchto trhlin objevovat stále méně 

a méně a volební programy naše a našeho 

koaličního partnera splníme a za více než 

1 000 dnů se budeme moci městu dívat dál 

směle do očí.

Závěrem bych chtěl dementovat jednu 

z  mnoha zaručených informací, které se 

nám šíří městem. Nehodlám se nikam vy-

tratit a rád bych dokončil to, do čeho jsem 

se zapojil. Je mi ctí spolupracovat s  naší 

paní starostkou, kterou osobně vnímám 

jako inteligentní, pracovitou, konstruk-

tivní a  každým dnem politicky rostoucí 

osobnost našeho města a  i  když se někdy 

dostaneme do  „sporu“, tak jsme schopni 

vše prodiskutovat a shodnout se na dalším 

postupu. Sledujeme a  radíme se o  všech 

problémech, které přináší život města. 

Stejně tak se děje, jak již jsem výše zmínil, 

v radě města a v širším koaličním uskupení 

našich dvou sdružení. 

Přeji nám všem obyvatelům města Hostin-

né pohodový podzimní čas a  doufám, že 

se do  místního dění bude konstruktivně 

zapojovat stále větší počet občanů, kteří se 

nebudou prezentovat pouze před kamerou 

nebo v jiných komunikačních prostředcích 

dnešní doby, ale aktivně se budou zajímat 

o dění a společně se sejdeme při některých 

z  dalších příležitostí, kde se bude rozho-

dovat o přítomnosti a budoucnosti města, 

které je pro nás všechny příliš cenným, 

vzácným a  milým, než abychom s  ním 

mohli hazardovat..."

(Souvislosti k tomuto článku neleznete ve 

Zpravodajích č. 11/14 - 10/15)

Petr Kesner 

místostarosta

ČTENÍ PRO ŽIVÉ
Začátek listopadu je každoročně věnován 

památce zesnulých. Neuvědomujeme si, 

že právě pohřbívání, úcta a pieta k našim 

zemřelým jsou vlastní jen člověku. Odli-

šujeme se tak od všech ostatních tvorů. 

Respekt k místům, kde odpočívají zemře-

lí, je součástí všech známých kultur. Čas 

od času se taková místa i přemísťovala.

Když došlo v 80. letech minulého století 

k přemístění pohřebního místa v Hostin-

ném, stalo se tak po 400 letech. Vybrané 

místo pod Karlovem prodělalo základní 

úpravy a začalo sloužit novému účelu. 

Doba nebyla příliš nakloněna pečlivosti, 

a tak je až s podivem, že zde nakonec vy-

rostl i velmi důstojný objekt pro posled-

ní rozloučení se zemřelými. Jde o jednu 

ze zdařilých novodobých staveb od hra-

deckého architekta Karla Schmieda. Za 

zmínku jistě stojí i keramický reliéf v je-

jím interiéru od trutnovského výtvarníka 

Milana Kouta. Symbolika přerušeného 

stromu života naštěstí unikla bedlivým 

očím tehdejších schvalovatelů, na rozdíl 

od prvotní myšlenky na umístění malé-

ho zvonu do vrcholové části stavby. Toto 

místo nakonec zaplnily mlčící plameny. 

Při drobné údržbě a pravidelnějším úkli-

du může sloužit mnoha generacím.

Ve velmi syrovém stavu však zůstal celý 

prostor pohřebiště. Cesta položená ze zlo-

mených stropních panelů ze stavby sídlišť. 

Svažitá plocha s nedokončenými terasa-

mi. Stísněný prostor hrobových míst bez 

možnosti zeleně a údržby. Kolumbárium 

bez koncepce a vstupní prostor s mini-

brankou přikrčenou pod dominujícím 

objektem na odpadky.

V posledních letech město přikoupilo 

nezbytné pozemky pro celkové řešení 

pohřebiště a situace se začala zlepšovat. 

Byly upraveny prostory pro nová místa, 

doplnila se zelená plocha, pískové cesty, 

část oplocení a odstranily se některé do-

žité betonové doplňky. Započatá úprava 

teras však již dnes nepokračuje a na do-

končení ochrany před srnčí zvěří již také 

není doba. Za ušetřené statisíce na hřbitov 

postavíme nové koupaliště. Budiž. Jen za-

pomínat na to, co činí člověka člověkem, 

bychom neměli. Až do konce svých dnů.

Karel Klíma

zastupitel

ANKETA
Jakou variantu silnice II/325

byste pro Hostinné zvolili?

  Varianta č. 1       Varianta č. 2               

Proč jste zvolili tuto variantu?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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INFORMACE O USNESENÍCH Z 27. SCHŮZE 
RM HOSTINNÉ, KONANÉ DNE 16.9.2015
·   402/27/RM/2015 – RM bere na vědomí zprávu o stavu hospodaření Měst-

ské správy Hostinné, s. r. o., za období 6–8/2015.

·   403/27/RM/2015 – RM ruší veřejnou soutěž o uzavření nájemní smlouvy 

na městský byt č. 1 v ulici K. Klíče 1 v Hostinném konanou dne 19.8.2015, 

a to z důvodu nutnosti zachovat povinnost péče řádného hospodáře.

·   404/27/RM/2015 – RM ruší veřejnou soutěž o uzavření nájemní smlouvy 

na městský byt č. 3 v ulici Vrchlabská 299 v Hostinném konanou dne 19.8. 

2015, a to z důvodu nutnosti zachovat povinnost péče řádného hospodáře.

·   405/27/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o  zániku nájmu bytu

č. 2 v ul. Pod Strání 867 v Hostinném, a to k 30.9.2015.

·   406/27/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o uznání dluhu a uza-

vření splátkového kalendáře na  dluh z  nájmu bytu se splátkami ve  výši 

500 Kč/měsíc po dobu 4 měsíců a ve výši 624 Kč pátý měsíc.

·   407/27/RM/2015 – RM schvaluje uzavření pachtovní smlouvy na užívání 

části pozemku p. č. 831 o výměře 1 155 m2 v kat. území Hostinné, obci Hos-

tinné, za pachtovné ve výši 2 310 Kč/rok.

·   408/27/RM/2015 – RM bere na  vědomí nabídku zpracovanou energetic-

kým specialistou č. 1314 Ing.  Petrem Čeňkem, IČO 71316400, Svatovítská 

543/5, 160 00 Praha 6, na zpracování energetických posudků v souladu s do-

tačním programem, z něhož je záměr čerpání dotací, tedy zejména v sou-

ladu se vzorem energetického posudku pro potřeby dotačního programu 

OPŽP 2014–2020 pro objekty ve vlastnictví města Hostinné, a dále přehled 

o vhodnosti objektů pro OPŽP. RM schvaluje objednání energetických po-

sudků u Ing. Petra Čeňka, IČO 71316400, Svatovítská 543/5, 160 00 Praha 6, 

v rozsahu 2 ks/rok v letech dotačního období OPŽP 2014–2020, a to takto:

v 1. roce poliklinika velká Hostinné a poliklinika malá Hostinné, v 2. roce 

DDM Hostinné a ZŠ Hostinné – budova „C“ a ve 3. roce radnice města Hos-

tinné (s řešením potřebných úspor pro památkově chráněné budovy).

·   409/27/RM/2015 – RM revokuje usnesení č. 387/25/RM/2015. RM schvaluje 

smlouvu č. 15241114 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního pro-

středí České republiky, IČO: 00020729, se sídlem Kaplanova 1931/1, 148 00 Pra-

ha 11, v rámci operačního programu Životní prostředí ve výši 1 005 996,40 Kč 

na akci „Rozšíření systému sběru a zpracování bioodpadu v Hostinném“. 

·   410/27/RM/2015 – RM schvaluje poskytnutí příspěvku na  studii prove-

ditelnosti dálkové trasy č. 2 společnosti Královéhradecká labská, o. p. s., se 

sídlem Československé armády 408, Hradec Králové, IČO 275 52 969, ve výši 

25 000 Kč na rok 2015.

·   411/27/RM/2015 – RM stanovuje příspěvkové organizaci Mateřská ško-

la Hostinné použití příspěvku ve  výši 12  000 Kč na  projekt č.  15SMP01-

0015, použití příspěvku ve výši 8 284 Kč na dofinancování zahradního dom-

ku, použití příspěvku ve výši 16 395 Kč na vybavení k polohovacímu zařízení 

Frogo.

·   412/27/RM/2015 – RM stanovuje příspěvkové organizaci Základní škola 

Karla Klíče Hostinné použití poskytnuté dotace ve výši 822 902 Kč výhradně 

na projekt č. CZ.1.07/1.1.00/56.1679, „Klíč k podpoře výuky jazyků“.

·   413/27/RM/2015 – RM schvaluje povolení výjimky z počtu dětí ve třídách 

na  jednotlivých pracovištích organizace Mateřská škola Hostinné na  rok 

2015/2016.

·   414/27/RM/2015 – RM schvaluje navýšení počtu žáků nad limit stano-

vený zákonem ve  třídě VIII. A  pro školní rok 2015/2016 a  následující rok 

2016/2017 na počet 32 žáků.

·   415/27/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o postoupení práv a po-

vinností z investorství na budované energetické dílo „Hostinné, ulice Škol-

ní – přeložka knn“ se společností ČEZ Distribuce, a. s., IČO 247 29 035, se 

sídlem Teplická 874/8, Děčín, zastoupenou společností ELPROM CZ, s. r. o., 

IČO 275 28 448, se sídlem Hálkova 875, 508 01 Hořice.

·   416/27/RM/2015 – RM souhlasí se stanoviskem a připomínkami ke stra-

tegii územně správního obvodu ORP Vrchlabí v  oblasti sociálních služeb 

2015–2020 za město Hostinné.

·   417/27/RM/2015 – RM schvaluje změnu výpočtu a seznamu zaměstnanců 

uvedených v příloze k zásadám pro tvorbu a použití fondu na  financování 

sociálních potřeb zaměstnanců a uvolněných zastupitelů pro rok 2015.

·   418/27/RM/2015 – RM ukládá odboru investic a  majetku města umístit, 

pokud s umístněním bude souhlasit příslušný silniční správní úřad, bezpeč-

nostní zrcadla na těchto místech ve městě Hostinné:

   - ulici Komenského na výjezdu od paneláku č. p. 764,

   - v místě křížení cyklostezky a cesty ze zahrádkářské kolonie Kudrnáč,

   -  v  ulici Vrchlabská u  výjezdu z  ulice U  Trati na  výjezdu směrem  z  města 

Hostinné.

·   419/27/RM/2015 – RM schvaluje uzavření  smlouvy o  smlouvě budoucí 

o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvy o právu provést stavbu 

na zřízení umístění a provozování kabelového vedení NN 1 kV a přípojko-

vého smyčkového pilíře v části pozemku ve vlastnictví města Hostinné p. č. 

896/1 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, se společností ČEZ Distribuce, a. s., 

IČO 247  29  035, se sídlem Teplická 874/8, Děčín. Právo služebnosti bude 

zřízeno za jednorázovou náhradu ve výši 1 000 Kč.   

·   420/27/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody na ukončení nájmu bytu 

v ul. Labská fortna 230 v Hostinném k 30. 9. 2015.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 28. SCHŮZE 
RM HOSTINNÉ, KONANÉ DNE 30.9.2015
·   422/28/RM/2015 – RM bere na vědomí aktuální informaci o přípravě návr-

hu programu rozvoje města na období let 2016–2022.

·   423/28/RM/2015 – RM ukládá Odboru investic a majetku města předložit 

přehled všech připomínek k návrhu nového územního plánu města Hostinné.

·   424/28/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody s  paní Ivanou Hyl-

marovou, IČO 038 48 523, na ukončení smlouvy o nájmu prostoru slouží-

cího podnikání v  ulici B. Němcové 402 ze dne 5.6.2015 s  datem ukončení

k 30. 9. 2015.

·   425/28/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o  zániku nájmu bytu

č. 5 v ul. Poštovní 32 v Hostinném, a to k 5.10.2015.

·   426/28/RM/2015 – RM schvaluje závěrečné vyúčtování Porciunkule 2015 

se ziskem 27 203,44 Kč.

·   427/28/RM/2015 – RM bere na vědomí podání výpovědi z nájemní smlou-

vy o užívání veřejného prostranství v době konání Porciunkule s dosavad-

ním nájemcem Ing. Františkem Fialou, Palackého náměstí 20, Kostelec nad 

Orlicí, IČO 668 03 233.

·   428/28/RM/2015 – RM schvaluje odměnu ředitelce Mateřské školy Hos-

tinné paní Mgr.  Vladimíře Svobodové, řediteli Základní školy Karla Klíče 

Hostinné panu Mgr.  Jaroslavu Sogelovi a  řediteli Základní umělecké školy 

Hostinné panu Bc. Pavlu Hučíkovi dle návrhu. RM ukládá školské komisi 

předložit do 31.12.2015 návrh na vytvoření nových kritérií pro výplatu od-

měn ředitelům MŠ, ZŠ a ZUŠ.

·   429/28/RM/2015 – RM bere na vědomí informaci o ukončení stávajících 

smluv s dodavateli energií pro město Hostinné k 31.12.2015.

·   430/28/RM/2015 - RM bere na  vědomí rezignaci pana Petra Pyciaka 

na funkci člena komise pro životní prostředí.

·   431/28/RM/2015 – RM revokuje usnesení RM č. 232/16/15. RM bere 

na vědomí zmaření umístnění informačního panelu na autobusovém nádra-

ží z důvodu nesprávného úředního postupu bývalého zaměstnance odboru 

investic a majetku města.

·   432/28/RM/2015 – RM bere na vědomí zajištění podkladů pro vypořádání 

vlastnických vztahů k pozemkům ve vlastnictví města Hostinné, na nichž se 

nachází stavby vlastníků odlišných od města Hostinné.

·   433/28/RM/2015 – RM souhlasí v  rámci odstranění provizorní  mostové 

soupravy z mostního objektu ev. č. 315-021 v Hostinném s kontrolním níz-

korychlostním vážením vozidel na pozemcích p. č. 816/6 a p. č. 922/1 v k. ú. 

Hostinné za podmínek uvedených ve stanovisku Policie České republiky, do-

pravního inspektorátu Trutnov, č. j. KRPH-433-115/Čj-2015-051006, ze dne 

30.7.2015, a to na základě smluvního vztahu (příkazní smlouvy) uzavřené-

ho mezi Královéhradeckým krajem a Centrem služeb pro silniční dopravu,

s. p. o., ze dne 14.11.2014, za účasti Policie České republiky a za podmínky, 

že nebude narušen provoz autobusového nádraží v Hostinném.

·   434/28/RM/2015 – RM schvaluje variantu č. 1 grafické podoby nové inter-

netové stránky města.

INFORMACE O USNESENÍCH  Z 29. SCHŮZE 
RM HOSTINNÉ, KONANÉ DNE 8.10.2015
·   436/29/RM/2015 – RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo se společností 

ENVIPARTNER, s. r. o., se sídlem Vídeňská 546/55, Štýřice, 639  00 Brno, 

IČO 28358589, jejímž předmětem je zpracování projektové dokumentace 

a v součinnosti zajištění nezbytných dokladů spojených s podáním žádosti 
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o dotaci a následně s realizací projektu s názvem „Protipovodňová opatření 

města Hostinné“ v rámci operačního programu Životní prostředí. Předmě-

tem projektu je „digitalizace povodňového plánu a vybudování sítě varovné-

ho a vyrozumívacího systému“.

·   437/29/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o  zániku nájmu bytu

č. 14 v ul. Labská fortna 230 v Hostinném, a to k 7.10.2015.

·   438/29/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o  zániku nájmu bytu

č. 21, a  to  k  31.10.2015. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  byt

č. 14 v domě s pečovatelskou službou, Labská fortna 230, Hostinné, s plat-

ností od  1.11.2015 do 31.10.2016 za nájemné ve výši 47 Kč/m2. RM uklá-

dá městskému úřadu zapracovat do všech nových nájemních smluv na byty 

v domově s pečovatelskou službou závazné využívání služeb, které jsou zde 

poskytovány a ke kterým se nájemci zavázali v žádosti o přidělení bytu v DPS.  

·   439/29/RM/2015 – RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  byt č. 

122 v ul. Labská fortna 230 v Hostinném na dobu určitou od 1.11.2015 do

31.10.2016 za nájemné ve výši 47 Kč/m2.

·   440/29/RM/2015 – RM schvaluje uzavření smlouvy na ubytování v městské 

ubytovně K. Klíče na pokoj č. 202 za nájemné ve výši 4 019 Kč měsíčně s plat-

ností od 15.10.2015 do 15.1.2016.

·   441/29/RM/2015 – RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpraco-

vání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Stavební úpravy chodní-

ků I. Herrmanna a J. A. Komenského, Hostinné“. RM jmenuje hodnoticí ko-

misi ve složení Ing. Štěpánka Musilová, Hana Zmátlíková, Mgr. Petr Kesner. 

RM jmenuje náhradníky hodnoticí komise ve složení Alena Vaňková, Svata-

va Kozáková, Bc. Jana Víšková.

Příští Veřejné zasedání zastupitelstva města je 9.11.2015 od 18:00 hod.

ŠTĚSTÍ PŘEJE 
PŘIPRAVENÝM 
Dne 8.10.2015 v  podvečerních hodinách 
proběhlo v Hostinném prověřovací cviče-
ní s názvem "Aktivní útočník".

Cvičení probíhalo na  základě plánu, kdy 
hlavním tématem bylo prověřit činnost 
prvosledových hlídek základních útvarů 
Policie České Republiky. Cvičení se poda-
řilo do poslední chvíle maximálně utajit, 
což bylo mimo jiné i jedním z cílů, tak aby 
byl prověřen pokud možno co největší 
stav na úrovni připravenosti a taktiky zá-
kroku, na který jsou policisté Královéhra-
deckého kraje systematicky připravováni. 

Cílem zjistit stav na úrovni připravenosti 
policistů, a  to s  důrazem na  vybavenost, 
první reakce hlídek a  policistů na  ozná-
mení, činnost hlídek v  průběhu příjez-
du na  místo mimořádné události, míra 
a  schopnosti komunikace mezi operač-
ním střediskem a hlídkami a v neposlední 
řadě činnost a taktické schopnosti v prů-
běhu zásahu v ohroženém objektu. 

Důvod k  prověřování je zcela prozaický, 
policisté musejí být připraveni reagovat 
na stále aktuální hrozbu provedení útoku 
ze strany např. psychicky či jinak vyšinu-
tého jedince, který je ochoten provést ten-
to zavrženíhodný čin právě v  objektech, 
kde se nachází větší počet osob. 

Proto bylo vybráno po složitém vyjedná-
vání město Hostinné a zejména na zákla-
dě dobrých vztahů s  vedením DVÚ pro 
mládež byl vytipován jejich objekt pro 
provedení shora uvedeného cvičení, kte-
rý nese motto "Štěstí přeje připraveným".   
Na závěry této akce je však ještě brzy, ne-
boť prověřováni budou všechny územní 
odbory v  rámci kraje, a  teprve po  jejich 
skončení bude provedeno závěrečné shr-
nutí a  vyvození případných dalších pod-
nětů a poznatků ke zlepšení, tak aby došlo 
k ještě větší připravenosti na tuto hrozbu. 

nprap. Šárka Pižlová, DiS.

tisková mluvčí ÚO Trutnov

„CO DĚLAT, KDYŽ …“
NAJDETE POHOZENOU INJEKČNÍ STŘÍKAČKU
Takový nález určitě není nic příjemného a mnoho z nás bohužel neví, co si s ním počít. 

Stříkačka může být infikována žloutenkou, HIV a dalšími infekčními chorobami. Ze-

ptali jsme se proto přímo vedoucího Kontaktního centra (K-centra) RIAPS v Trutnově 

Mgr. Ondřeje Čalovky. „Je zde pár možností, jak s takovouto situací naložit. Vždy je 

však potřeba nález OHLÁSIT:

1) terénním pracovníkům K-centra RIAPSu Trutnov, kteří injekční stříkačky sebe-

rou, zajistí jejich bezpečnou likvidaci a místo nálezu budou dále monitorovat. Kon-

takt: mobil 731 441 269, tel. č. 499 828 144, e-mail kcentrum@riaps.cz;

2) Policii ČR nebo městské policii na linkách 158 a 156, které zajistí jejich bezpečnou 

likvidaci prostřednictvím vyškolených osob;

3) Bc.  Renatě Maškové, sociální pracovnici MěÚ Hostinné. Kontakt: mobil 

773 690 826, tel. č. 499 441 335, e-mail socialni@muhostinne.cz. Ta neprodleně po-

věří proškolené osoby, které můžete ve  městě vídat s  označením asistent prevence 

kriminality.“

Velmi důležité je také o  nálezu stříkačky in-

formovat své okolí, aby se o  ni nikdo nepo-

ranil do příjezdu vyškolených osob. Pokud je 

však víkend, nález vám nedá spát či se v okolí 

pohybují děti a  vyškolená osoba z  nějakého 

důvodu nedorazí, je zde ještě jedna možnost. 

Ovšem až ta krajní. Stříkačku můžete zlikvi-

dovat sami. Buď kapesníčkem, či listem rost-

liny stříkačku seberte. VŽDY ji však berte 

za PÍST, a nikoliv za jehlu a vložte jehlou smě-

rem dolů do plechovky či PET lahve. Plechov-

ku sešlápněte, PET lahev pevně zašroubujte 

a vyhoďte do koše.

K-centrum RIAPS radí, co dělat, když se o stříkačku poraníte:

1)   Bezprostředně po poranění nechat ranku volně krvácet (krvácení sníží dávku pří-

padného viru). Ranku nemačkat!

2)   Po zastavení krvácení ranku důkladně vymýt vodou a mýdlem a ošetřit dezinfekč-

ním roztokem (Jodisol, 0,2% Persteril). 

3)   Co nejdříve vyhledat praktického lékaře, lékaře hygienické stanice či nejbližší in-

fekční oddělení nemocnice.

Informace na  závěr: K-centrum vysílá terénní pracovníky do  ulic města Hostinné 

každé pondělí v čase 13.30–14.30 hod. Pracovníci aktivně spolupracují i s městským 

úřadem. V rámci této spolupráce bylo v  letech 2014 a 2015 proškoleno 15 osob. Tyto 

proškolené osoby jsou schopny bezpečně sbírat pohozené stříkačky. Sebraný materiál 

je následně K-centrem bezpečně likvidován. Obdobně probíhá spolupráce s Policií ČR 

a městskou policií.

Zdeňka Hejná 

za komisi prevence kriminality
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PRONÁJEM BYTU
POD STRÁNÍ 867 V HOSTINNÉM

Město Hostinné nabízí

k pronájmu byt v bytovém domě

Pod Strání 867 v Hostinném

o velikosti 1 + 1 (47,79 m2),

nájem od 01.12.2015.

Výše nájmu činí 3 543 Kč.

K uvedené ceně budou připočteny náklady na služby.

Bytový dům byl postaven s  finanční podporou Ministerstva 

pro místní rozvoj v  rámci programu „Podpora výstavby ná-

jemních bytů pro příjmově vymezené občany“.

K  žádostem je nutné vyplnit povinné přílohy, termín pro

podání žádosti do 16.11.2015.

Bližší informace včetně tiskopisů příloh k žádosti si můžete 

vyzvednout u Ivety Doubkové, finanční odbor MÚ Hostin-

né, tel. č. 499 404 739, e-mail: financni.byty@muhostinne.cz. 

Dále jsou informace k dispozici na www: http://hostinne.info, 

úřední desce města Hostinné.

VZPOMÍNKY 
Dne 1.11.2015 uplyne 10 let od  úmrtí pana Josefa Exne-

ra z Hostinného. Všechny přátele a  známé prosím o  tichou 

vzpomínku. 

manželka Věra a dcery s rodinami

Dne 27.11.2012 od  nás navždy odešel

drahý a milovaný pan Vladimír Machek. 

Srdce stále bolí. Vzpomínají na Tebe s vel-

kou láskou manželka a děti s rodinami.

PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme paní MUDr.  Jaroslavě Halaxové za  dlouholetou 

péči věnovanou naší zesnulé mamince a  babičce Eleono-

ře Stránské. Dále děkujeme paním Hetfleišové a  Trýznové 

za ochotu, obětavost a lidský přístup v péči.

rodina Přibíková

Rodina Šínova děkuje za  projevenou soustrast a  květino-

vé dary při posledním rozloučení s  panem Josefem Šínem. 

Za obětavou péči děkujeme MUDr. Liboru Erlebachovi, pra-

covnicím Charity v Hostinném, sestřičkám paní Hetflajšové, 

Kholové a Tryznové. Dále děkujeme Martinu Jelínkovi, oddí-

lu stolního tenisu Tatran Hostinné a vedení města Hostinné.

MÁME PRO VÁS ŘEŠENÍ, CO DĚLAT SE ZBYTKY
Máte každý týden znečištěnou a přeplněnou popelnici? Bude to 

pravděpodobně tím, že do ní dáváte rostlinné zbytky, které tam 

žijí svým životem, tzn. hnijí, rozkládají se a pouští zapáchající 

šťávy,  čímž vaši popelnici znečišťují. 

Máme pro vás řešení. Pořiďte si kompostér a rostlinné zbytky 

z  kuchyně odkládejte tam. Po roce tak z  vašeho kuchyňského 

bioodpadu získáte kvalitní zeminu plnou živin.

Kompostér zdarma má již více než 120 vašich sousedů. Stačí 

málo, vyplňte přiloženou žádanku a doručte ji na Městský úřad 

Hostinné. Pak už čekejte, až se vám ozveme na telefon a domlu-

víme se na předání kompostéru.

Alena Vaňková,

odbor investic a majetku

Město Hostinné nabízí občanům bezplatné zapůjče-

ní uzavřených nebo otevřených kompostérů různých

velikostí.

PODMÍNKY:

• Zapůjčení uzavřeného kompostéru o objemu 400 l,  

700 l nebo otevřeného kompostéru o objemu 900 l.

• Zapůjčení kompostéru na základě smlouvy o výpůjčce.

• Umístění kompostéru na svém pozemku nebo na ji-

ném, se souhlasem majitele, v katastrálním území 

Hostinné.

Žádost o výpůjčku kompostéru z projektu

Rozšíření sběru a zpracování bioodpadu v Hostinném

Vyplněním a doručením tohoto formuláře na Městský úřad Hostinné,

Náměstí 69, Hostinné, stvrzuji svůj zájem o zapůjčení kompostéru.

Podklad pro smlouvu o výpůjčce:

Jméno a příjmení: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Datum narození: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ulice a číslo popisné: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

PSČ, město: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Umístění kompostéru, parcelní číslo v kat. území Hostinné: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Požadovaný objem kompostéru: . . . . . . . . . . .  (doplnit dle přílohy – druhy kompostérů)

Kontakty: telefon: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  E-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Pozn.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Hostinné dne: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    Podpis – účastník projektu: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Jakmile bude váš kompostér včetně smlouvy připraven k  vyzvednutí,

budeme vás informovat na vámi uvedeném telefonním čísle.

400 l

700 l 900 l
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ROZPIS  LÉKAŘSKÝCH  SLUŽEB  PRVNÍ  POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů sobota, neděle, svátek od 8:00 do 12:00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)

Termín Lékař Adresa ordinace Telefon

1.11.2015 MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

7. a 8.11.2015 MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

14. a 15.11.2015 DENTHERA s. r. o. Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

17.11.2015 MUDr. Irena Chourová Zubní ordinace č. p. 129, Strážné 499 434 200

21. a 22.11.2015 MUDr. Magdalena Pohořelá Krkonošská 144, Vrchlabí 499 692 636

28. a 29.11.2015 H.M.C. Vrchlabí s. r. o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

KOTLÍKOVÁ DOTACE
Byla vypsána dotace „kotlíková dotace“ 

na výměnu zastaralých zdrojů vytápění

z operačního programu Životní prostře-

dí 2014 – 2020

Jedná se o  finanční podporu na  výměnu 

zastaralých zdrojů tepla na  pevná paliva 

poskytovanou fyzickým osobám – maji-

telům rodinných domů prostřednictvím 

Královéhradeckého kraje z  Operačního 

programu Životní prostředí. Předmětem 

podpory tedy bude výměna nevyhovující-

ho kotle na tuhá paliva za:

• kotel na pevná paliva,

• tepelné čerpadlo,

• plynový kondenzační kotel. 

Dále je možné v  rámci výše uvedených 

opatření provést:

•   instalaci solárnětermických soustav 

pro přitápění nebo přípravu TV (pouze 

v kombinaci s výměnou hlavního zdroje 

tepla),

•   „mikroenergetická“ opatření ke  sní-

žení energetické náročnosti objektu 

(zateplení střechy nebo půdních prostor, 

zateplení stropu sklepních prostor nebo 

podlahy, dílčí zateplení dalších konstruk-

cí – např. severní fasáda apod., oprava 

fasády, např. prasklin a  dalších poruch 

fasády, eliminace tepelných mostů – od-

dělení vytápěného prostoru rodinného 

domu od  venkovního – např. zádveří, 

dílčí výměna oken, výměna vstupních 

a  balkonových dveří, instalace těsnění 

oken a  dveří, dodatečná montáž prahů 

vstupních dveří, výměna zasklení star-

ších oken za izolační dvojskla).

Náklady na „mikroenergetická“ opatře-

ní mohou dosahovat max. 20 tis. Kč.

Předpokládaná výše podpory

Celkové náklady na  realizaci projek-

tu mohou být max. do výše 150 tis. Kč, 

z  čehož výše poskytnutých finančních 

prostředků z OP ŽP bude činit: 

•   70 % v případě pořízení kotle spalující-

ho pouze uhlí,

•   75 % v  případě plynového kondenzač-

ního kotle a kombinovaného kotle (uhlí 

+ biomasa), 

•   80 % v případě tepelného čerpadla, příp. 

kotle pouze na biomasu.

 

Způsobilé výdaje  

Za  způsobilé výdaje projektu budou po-

važovány náklady na  stavební práce, do-

dávky a  služby bezprostředně související 

s předmětem podpory, zejména pak:

• stavební práce, dodávky a  služby spo-

jené s  realizací kotle na  pevná paliva, 

resp. tepelného čerpadla, plynového 

kondenzačního kotle nebo solární ter-

mické soustavy,

• stavební práce, dodávky a služby souvi-

sející s  realizací nové otopné soustavy 

nebo úpravou stávající otopné soustavy, 

včetně dodávky a instalace akumulační 

nádoby, pokud je toto doporučeno pro-

jektem, výrobcem nebo dodavatelem 

(v návaznosti na realizaci nového zdroje 

tepla pro vytápění),

• náklady na zkoušky nebo testy souvise-

jící s  uváděním majetku do  stavu způ-

sobilého k užívání a k prokázání splnění 

technických parametrů, ovšem pouze 

v období do kolaudace (uvedení do  tr-

valého provozu),

• náklady na pořízení průkazu energetic-

ké náročnosti budovy v  případě, že je 

jím prokazováno plnění klasifikační tří-

dy energetické náročnosti budovy „C“,

• stavební práce, dodávky a  služby spo-

jené s  povinnou realizací opatření ve-

doucí ke snížení energetické náročnosti 

objektu, kde dojde k  instalaci nového 

zdroje vytápění.

Časová způsobilost bude upřesněna (ne-

lze však uznat výdaje uskutečněné před 

15.7.2015).

Bližší informace o dotaci lze získat na ad-

rese http://www.kr-kralovehradecky.cz, 

odkaz „Kotlíkové dotace“.

Základní škola

Karla Klíče Hostinné

BURZA ŠKOL A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
V BUDOVĚ PRO 2. STUPEŇ V ULICI B. NĚMCOVÉ
Srdečně zveme všechny žáky vyšších ročníků a jejich rodiče na 

tradiční burzu středních škol, která se tentokrát koná ve čtvrtek 

26. listopadu od 17 do 18 hodin na budově C v ulici B. Němco-

vé 411. Přijďte se rovněž podívat na další nově zrekonstruované 

prostory naší školní budovy.

Lubor Dvořák, výchovný poradce ZŠ

JSME PYŠNÍ NA DALŠÍ ÚSPĚCH 
SPORTOVCŮ GYMNÁZIA
V parádních výkonech pokračují žáci naší školy ve sportovních sou-

těžích AŠSK. Silná generace mladých fotbalistů navázala na úspěchy 

z let minulých a v okresním finále v minifotbale, které se hrálo na 

hřišti v Trutnově, vybojovala 2. místo. Smolný gól ve finále zname-

nal jedinou prohru v turnaji. Nadvládu potvrdili také stolní tenisté. 

Oba výběry (chlapci i dívky) suverénně vyhrály okresní kolo katego-

rie III (6. a 7. třída) a postoupily do krajského finále, které se usku-

teční v Hradci Králové.

Martin Vlášek, ředitel gymnazia



911 /  2015 ·  www.hos t inne . i n fo

ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

CHCETE STUDOVAT NA GYMNÁZIU?
Máme pro vás důležité informace k přijímacím řízením 

Zájemci o  studium Gymnázia a  SOŠ Hostinné pro školní rok 

2016/2017 nebudou konat centrálně zadávané jednotné testy, ale 

pouze přijímací zkoušku školy. V  kritériích přijímacího řízení 

budou hodnoceny také studijní výsledky ze základní školy. Pro 

bližší informace sledujte stránky školy – www.gymhost.cz.

ABSOLVOVALI JSME EXKURZE DO MUZEA ŘEMESEL V LETOHRADĚ A ZÁMKU V ČASTOLOVICÍCH
Zatímco žáci vyššího gymnázia a SOŠ byli 

na  návštěvě Anglie, pro primu, sekundu 

a  část kvarty byla připravena na  úterý

29. září 2015 exkurze do  Muzea řemesel 

v Letohradě a do zámku v Častolovicích.

V  Muzeu řemesel měla exkurze skutečně 
netradiční začátek. Posadili jsme se do ška-
men a představili si, jak to vypadalo ve ško-
le před sto lety. Paní průvodkyně nám pak 
umožnila seznámit se i  s  tím, že tělesné 
tresty v této době byly naprostou samozřej-
mostí. Některé jsme si mohli i  vyzkoušet. 
Po přechodu do hlavní budovy jsme dosta-
li řadu úkolů týkajících se řemesel a cechů 
v Českých zemích. Ukázalo se, že zde velmi 
dobře uplatňovali svoje znalosti z gymná-

zia kvartáni. V Muzeu řemesel jsme se ale-

spoň na  chvíli přenesli do  každodenního 

života lidí na českém venkově a ve městech 

v dobách minulých. Bylo to zajímavé, pod-

nětné a trochu romantické.

V  Častolovicích nás sice zámecká paní 

nevítala, přesto jsme ji alespoň zahlédli. 

Prohlídka zámku a  přilehlého parku nás 

okouzlila. Vyprávěné příběhy byly dávné, 

zajímavé, humorné, poučné, ale hlavně 

plné zkušeností našich předků. A tak jsme 

si mnozí odnášeli i něco k přemýšlení. Bo-

hužel jsme už nestihli navštívit zámeckou 

minizoo, a  tak zvláště některé velmi mr-

zelo, že neviděli zde žijící proslulou svini 

Martu.

Exkurze nám bohatě naplnila celý proslu-

něný den a vraceli jsme se řádně unaveni.

Michaela Mědílková

Za pedadogy gymnázia 

NAŠI ÚSPĚŠNÍ ABSOLVENTI GYMNÁZIA 
POKRAČUJÍ VE STUDIÍCH

V roce 2015 maturovalo na gymnáziu 12 žáků. Všichni uspěli v přijímacím řízení na vy-

soké školy. Nabízíme přehled oborů, které v současné době studují:

Jiří Sovák – Filozofická fakulta UHK, obor: historie-archivnictví a pomocné vědy historické;

Adéla Bejrová – Univerzita Pardubice, obor: hodnocení a analýza potravin;

Karolína Jelínková – Pedagogická fakulta UHK, obor: učitelství pro 1. stupeň ZŠ;

Adam Klíma – Právnická fakulta Masarykovy univerzity Brno, obor: právo a právní věda;

Pavlína Gašparová – 1. lékařská fakulta, Univerzita Karlova, obor: ergoterapie;

Michaela Nosková – Filozofická fakulta Univerzity Palackého Olomouc, obor: ruština se 

zaměřením na hospodářsko-právní a turistickou oblast;

Jan Papoušek – Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy, obor: kartografie a geografie;

Klára Burešová – Filozofická fakulta UHK, obor: filozofie;

Zuzana Vachková – Univerzita Palackého v Olomouci, Filozofická fakulta, obor: žurnalistika;

Edita Pecháčková – Pedagogická fakulta UHK, obor: speciální pedagogika pro 2. stupeň;

Petr Klug – Lékařská fakulta UK Hradec Králové, obor: všeobecné lékařství;

Nela Flašinová – Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická, TU Liberec, specializace 

v pedagogice, obor: učitelství pro MŠ.

Martin Vlášek, ředitel gymnazia

ŽÁCI SOŠ SE ZAPOJILI
DO VEŘEJNÝCH SBÍREK
Tradičně se žáci SOŠ účastní jako dobrovolní-

ci veřejných sbírek. Začátkem října se zapojili 

do organizace pro sbírku Světluška. Sbírku po-

řádá Nadační fond Českého rozhlasu. Sbírka 

byla uskutečněna v  Hostinném a  okolí s  cel-

kovým výtěžkem 4 159 Kč. Koupí sbírkových 

předmětů bylo  přispěno na  přímou pomoc 

nevidomým a  těžce zrakově postiženým dě-

tem i dospělým z celé České republiky. „Děku-

ji za pomoc uvedeným studentům a všem dár-

cům, kteří pomohli rozzářit svět nevidomých,“ 

uvedla paní učitelka Pavlína Aerts. O  týden 

později se u  příležitosti  Mezinárodního dne 

bílé hole konala sbírka Bílá pastelka na pod-

poru nevidomých. Sbírku pořádala Sjednoce-

ná organizace nevidomých a slabozrakých ČR. 

Výtěžek sbírky jde na výukové programy pro 

zrakově postižené, aby mohli i přes své posti-

žení žít samostatný a nezávislý život.

ZAPOJILI JSME SE DO PROJEKTU 
FINANČNÍ GRAMOTNOSTI VE VÝUCE
Gymnázium a SOŠ Hostinné se zapojily do vlny úspěšného pro-

jektu finanční gramotnosti sponzorovaného Českou spořitelnou 

„Dnešní finanční svět“. Dva pedagogové se zúčastnili pilotního 

tréninku projektu a odborné dovednosti využijí následně ve vý-

uce vybraných tříd.

VÝSLEDKY PODZIMNÍHO KOLA SOUTĚŽE ZŠ VE SBĚRU PAPÍRU O LET LETADLEM
Základní škola Karla Klíče uskutečnila 

od 21. do 30. září 2015 další sběrovou akci 

pro všechny žáky ZŠ. Sbíral se opět starý pa-

pír. Kontejner byl umístěn u budovy škol-

ní družiny.  Soutěžily třídy, ale hlavně jed-

notlivci. Nejlepšími sběrači ve  škole byli:

V. Moravec – 730 kg, J. Jenšovský – 

670 kg a  J. Blažej – 558 kg. Na  prvním 

stupni byly nejlepší třídy 3.C, 2.A a 2.B. 

Z  druhého stupně pak třídy 7.B, 6.A 

a 9.A. Nejlepších deset sběračů i tříd zís-

kalo diplomy, psací potřeby, stolní desko-

vé hry a sladkosti a tři nejlepší jednotlivci 

pak letenku na  vyhlídkový let letadlem 

nad Krkonošemi! Celkem jsme tentokrát 

nasbírali 8 580 kg papíru a naplnili celkem 

čtyři a  půl kontejneru! Děkujeme všem 

zapojeným žákům za  snahu a  jejich zá-

konným zástupcům za pomoc s odvozem. 

Učitelům, panu školníkovi a  domovnici 

za  evidenci a  svoz papíru ze všech škol-

ních budov. Příští kolo se uskuteční už 

od  23. do  30. listopadu 2015. Opět sou-

těžíme o let letadlem! Sbírej papír už teď, 

letadlo nečeká, ať neodletí bez tebe!

Jaroslav Sogel

Ředitel ZŠ
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GYMNÁZIUM A SOŠ HOSTINNÉ VYJELY ZA ANGLICKÝM SNEM 
Ve dnech 26. 9. – 2. 10. 2015 si Gymnázium a SOŠ Hostinné splnily 

sen a umožnily vycestovat studentům do Velké Británie. Zahraniční 

vzdělávací zájezd byl financován z  operačního programu Vzdělá-

ní pro konkurenceschopnost (výzva 56). Pokud se ale ohlédneme 

za tím, co tomuto snu předcházelo, jednoduché to nebylo. Ale vy-

platilo se, grant jsme získali a na konci byl obohacující zážitek, pro 

mnohé si troufáme říci i  životní, který přinesl nejen potěšení, ale 

i zkušenost. 

Jako jedna z  mála škol jsme se rozhodli zprostředkovat zájezd co 

největšímu počtu žáků. A  tak v  polovině prázdnin v  řadě rodin 

v Hostinném zavládlo nadšení, protože 70 studentů bylo informo-

váno, že pojedou do Velké Británie. Klíč pro výběr studentů byl jed-

noduchý – jeli nejstarší a  jazykově nejzkušenější studenti. Posled-

ních 10 míst bylo motivačně rozděleno mezi nejtalentovanější žáky 

nižšího stupně gymnázia.

Studenti ještě před odjezdem připravili v tvořivých dílnách projek-

ty a  materiály, které jsme během pobytu využili. Cestou jsme tak 

mohli zpívat anglické písně se zpěvníkem, řešili jsme vědomostní 

kvízy z oblasti geografie a historie, po návratu zpracováváme lite-

rární Anglické listy, fotokoláže či stříháme videa. V rámci pobytu 

jsme strávili dva opravdu nabité dny v Londýně, procestovali ang-

lický jih, navštívili Stonehenge, „přežili“ v ryze anglickém prostředí 

v rodinách v nádherném městě Brighton a vzdělávali se v anglickém 

jazyce pod vedením „native speakers“. Pro mnohé byla cesta vel-

kým životním poznáním – přesvědčili se o tom, jak důležité je dnes 

dobře zvládnout anglický jazyk, poznali život v Anglii a ujistili se, 

že i  v  cizojazyčném prostředí mohou naši studenti bez problémů 

fungovat. A navíc všude, kam jsme přišli, byli naši žáci hodnoceni 

jako slušní, vzdělaní mladí lidé otevření veškerým poznatkům.

Budeme věřit, že vzpomínky na podzimní Anglii 2015 budou jen 

vřelé, hodnoty a poznatky zde získané trvalé a životní obzory roz-

šířené. Doufáme, že podobných radostných a  smysluplných akcí 

budeme moci prezentovat v  budoucích letech více pro současné 

i budoucí studenty. 

All the best          

za realizační tým Tereza Švábová a Zuzana Kočová,

pedagogové gymnázia

CO VŠECHNO ZAJIŠŤUJE DDM
Dům dětí a mládeže v Hostinném najdete od září 2015 v budově „B“ Zá-

kladní školy K. Klíče ve Školní ulici v druhém patře. Žlutou budovu, dříve 

nazývanou „červenka“, obýváme společně se základní uměleckou školou 

(v přízemí) a se školní družinou (v prvním poschodí). V Národním domě, 

kde jsme sídlili od roku 1995, zajišťujeme provoz a pronájmy prostor. 

Dle zřizovací listiny plníme v hlavní činnosti funkci domu dětí a mlá-

deže jako organizace zajišťující zájmové vzdělávání pro děti a  mládež 

Hostinném a okolí. Jsme součástí právního subjektu Základní umělec-

ké školy Hostinné a řídíme se vyhláškou MŠMT ČR číslo 432/1992 Sb., 

o střediscích pro volný čas dětí a mládeže. Dle této vyhlášky naplňujeme 

tyto hlavní činnosti:

•  Pravidelná zájmová činnost – představuje největší podíl naší činnos-

ti a v současné době v DDM funguje okolo 40 zájmových útvarů (ZÚ) 

v Hostinném i okolních obcích. Jsou to kroužky taneční, sportovní, ru-

kodělné, přírodovědné, společenské i technické. Během školního roku se 

v nich vystřídá okolo 300 účastníků od 3 do 19 let. Kromě toho u nás na-

jdete i aktivity pro dospělé, převážně sportovní, ale i jazykové a zábavné.

•  Příležitostná zájmová činnost – zahrnuje nabídku organizovaných 

příležitostných nebo cyklických akcí výchovně-vzdělávacího či rekre-

ačního charakteru. Mezi tyto akce patří plesy, diskotéky, karnevaly, 

oslavy Dne dětí, čarodějnic apod., soutěže (např. v poznávání rostlin, 

živočichů, výtvarné i sportovní) a turnaje, výlety, zájezdy, exkurze, vý-

stavy, představení, přednášky a  také jednotlivé akce během příměst-

ských táborů.

•  Spontánní aktivity –  jedná se o činnosti, které jsou pedagogem orga-

nizačně ovlivňovány nepřímo. Slouží jednotlivcům i skupinám a pro-

bíhají neorganizovaně dle aktuálního zájmu. Sem patří především tak 

zvaný „školní klub“ pro děti a mládež dojíždějící a bez odpoledního zá-

zemí po ukončení školní výuky, dále herna, čítárna a hřiště. Tyto čin-

nosti nemají pevný začátek a konec a jsou vymezeny pouze provozem 

DDM. Pedagog zde má roli rádce, konzultanta a motivátora činností, 

zajišťuje bezpečnost tam, kde je to nutné.

•  Pobytová a táborová činnost – může mít formu dětských pobytových 

táborů (DPT) nebo soustředění jednotlivých zájmových útvarů spoje-

ných s pobytem. Poslání mohou mít rekreační nebo odborněvzděláva-

cí, které završuje či prohlubuje práci ZÚ.

•  Práce s talentovanou mládeží – spočívá především v odhalování těch-

to jedinců v běžných skupinách a jejich přípravě na přestup do základ-

ních uměleckých škol a sportovních škol a klubů.

•  V doplňkové činnosti pak nabízíme především krátkodobé pronájmy 

prostor a půjčování drobného inventáře. Nejdete u nás i veřejný inter-

net, který je přístupný denně po celou pracovní dobu.

Činnost DDM se řídí celoročním plánem. Veškeré uvedené činnosti 

zajišťuje jediný zaměstnanec. Na  vedení zájmových činností se podílí 

interní pedagog a externí spolupracovníci.

Lenka Dymáková, pracovnice DDM
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PROČ JEDNO DIVADLO STOJÍ 40 KČ A DRUHÉ 45 KČ?
Na těchto řádcích bychom vám vzhledem k častým dotazům 
chtěli odpovědět, proč tomu tak je.

Jednou z našich činností je organizace divadel pro školská zaříze-
ní. Tato činnost je organizována především pro místní mateřské,
základní a střední školy a dále pro školy v okolních obcích. 

Postup je následující. Vyhledání poptávaného programu. Násle-
duje komunikace s  agenturou či divadlem – dojednání termí-
nů, smlouva o ceně, požadavky na prostory, osvětlení, ozvučení, 
cestovní a  ubytovací náklady apod. Po  vyhledání a  komunikaci 
s  určitou divadelní agenturou či přímo s  divadlem je program 
nabídnut školám, které nabídku buď přijmou, nebo odmítnou. 
A zde se dostáváme k jádru věci. Předpokládané náklady jsou již 
dohodnuty a ty je třeba pokrýt – většinou ze vstupného. Jestliže je 
předpokládáno, že se na jedno představení dostaví mateřské školy 
v počtu 150 dětí a základní škola na druhé, totožné představení 
v počtu 180 dětí, je i náklad na jednoho diváka rozdílný. Vzhle-
dem k tomu, že ceny jednotlivých představení jsou kalkulovány 
samostatně, a ne jako celek například čtyř představení, může být 
i cena rozdílná. Velkým hendikepem v posledních letech je uza-
vření místního kina. Divadelní komfort byl jistě mnohem větší 
nejen pro účinkující, ale i  pro diváky, kterých se do  kina vešlo 
okolo 270. Takovou kapacitu sál Národního domu nemá a navíc 
není hlediště odstupňované. Proto je menší počet diváků a vyšší 
cena než v uplynulých letech.

Kulturu lze pro děti zajistit různým způsobem a na různé úrov-
ni. Cena představení hraného v tělocvičně či třídě je jistě odlišná 
od  ceny v  moderním kulturním zařízení ve  větším městě. Tyto 
aspekty hrají důležitou roli. Myslíme, že je správné a žádoucí, že 
školská zařízení dopřejí svým žákům všechny tyto úrovně, ať už 
z důvodu naplnění vzdělávacích plánů, či z porozumění finanční 
náročnosti pro rodiny.

Lenka Dymáková, pracovnice DDM

KDYŽ OŽIJE HISTORIE,
mohou se v  ulicích města klidně objevit 
obři, bílá paní, rytíři nebo mniši františkáni. 
Nejen s nimi jste se mohli setkat 28. 9. 2015. 
V tento den jsme pořádali Historickou hru 
(p)o městě Hostinné a připojili jsme se tak 
k  oslavám 750 let Hostinného. Odpolední 
program na  náměstí a  v  přilehlých  ulicích 
byl sice pro děti, ale něco nového o  jejich 
městě se mohli dozvědět i jejich rodiče. De-
set stanovišť představovalo deset událostí 
z  historie našeho města – např. dobývání 
Hostinného husity, stavbu kostela, výrobu 
piva, velké požáry, … Na  každém stano-
višti byla událost nebo pověst zpracována 
formou komiksu a děti si mohly k danému 
tématu zahrát hru, zasoutěžit, vyzkoušet 

svůj postřeh nebo znalosti. Prověřit mohly 
i zručnost, protože si v rukodělných dílnič-
kách vyráběly rytířské přilby na boj s obry 
a husity, sladké perníčky a korálkové šperky. 
Po splnění všech úkolů dostaly děti drobné 
odměny a  vyrobily si placku s  obrázkem 
Hostinného nebo s vlastním motivem.

Počasí nám přálo a nadšení a zájem malých 

i dospělých návštěvníků akce nás velmi po-

těšil.

Mnohokrát děkujeme panu Tomáši Andělo-

vi a panu Janu Maternovi st. za cenné infor-

mace o historii města, slečně Martině Dulo-

vé za grafické zpracování komiksů, p. faráři 

Stanislawu Sikorovi za zpřístupnění kostela 

a firmě KRPA za podporu akce.

Budeme se na vás těšit na některé z našich 

dalších akcí!

skauti ze střediska Dobráček

LETOŠNÍ 1. ROČNÍK DRAKIÁDY MĚL VELKÝ ÚSPĚCH
Kdybych měla jedním slovem vyjádřit, 

jaké to bylo, tak BOMBA!!! – účast,

počasí, … 

Jako máma jsem byla naprosto spokojená, 

neboť děti se výborně bavily. Draci létali, 

ohýnek plápolal, šikovné ručičky našich 

dětí v dílničkách vyráběly dráčky pro ra-

dost sobě i rodičům.

A jako jedna z pomocných sil při organi-

zování tohoto odpoledne jsem byla díky 

vám spokojená také. Veliká účast, chuť se 

pobavit, zasmát se, popovídat, setkat se, 

to je přesně to, o co nám jde. A moc vám 

všem děkujeme za to, že jste nás na veliké 

louce nenechali samotné. ☺ Že jste nám 

pomohli vypít vše, co jsme pro vás měli 

připravené, sníst, co jsme pro vás měli 

upečené. ☺

Dokonce jsme překonali loňský rekord 

v  nultém ročníku v  počtu draků na  nebi. 

Letos se podařilo dostat do  vzduchu v  je-

den okamžik 51 draků. Tak doufám, že pří-

ští rok to bude zase víc. A už teď se na  to 

moc těšíme.

Díky a  jen připomínáme, že se můžeme 

setkat na  další akci 4.12. při „Vypouštění 

balónků“

Samozřejmě děkuji všem, kdo se podíleli 

na organizování tohoto odpoledne, a  ráda 

bych poděkovala jmenovitě manželům Dy-

mákovým, Slávku Šmídovi, firmě Křenek 

Forest service, Podkrkonošské uzenině,

GE Money Bank, Restauraci 14. Díky moc!

Šárka Gazárková, za Hostinné žije!

Chcete zažít spoustu zábavy, najít nové kamarády a nau it se ovládat mí ? 

Chcete vid t ligová utkání, jet na soust ed ní v echách i zahrani í? 

Milujete nejpopulárn jší hru na sv t ? 

P IJ TE MEZI NÁS!
Mladší p ípravka Starší p ípravka Mladší žáci Starší žáci
Ro ník nar. 2007 a ml. Ro ník nar. 2005 a 2006 Ro ník nar. 2003 a 2004 Ro ník nar. 2001 a 2002

Dívky
Ro ník nar. 2000 a ml.

Kontakt: 606 326 406 Kontakt: 724 927 249 Kontakt: 605 176 411 Kontakt: 607 175 115 Kontakt: 731 049 692
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RYBÁŘI UKONČILI SEZONU POSLEDNÍM NAHOZENÍM
Poslední letošní akcí naší místní skupiny při MO ČRS Vrchla-

bí na rybníčku „Labský mlýn“ zde v Hostinném je naše tradiční 

„Poslední nahození“, které již pátým rokem probíhá s polskými 

rybáři z  partnerského města Wojcieszów. Letos se účastnilo 13 

kolegů včetně jejich starosty. Při ranní prezentaci se počet účast-

níků zastavil na  čísle 37. Po  zapsání všech přítomných rybářů 

jsme přivítali naši paní starostku Ing. Dagmar Sahánkovou a sta-

rostu města Wojcieszówa a  všechny přítomné včetně zástupců 

naší MO ČRS. Po  slavnostním zahájení celé akce byli rybáři 

seznámeni se způsobem hodnocení dnešních závodů. Na závěr 

slavnostního aktu byly od přátel z Polska předány dárky paní sta-

rostce a  to celé bylo ukončeno státními hymnami našich států. 

Úderem deváté hodiny bylo naše vzájemné klání, které trvalo 

do 14.00 hod., zahájeno. Během celého dne se o nás vzorně sta-

rala obsluha našeho občerstvení, včetně žen z Polska. Roznáška 

byla až na  místo našeho chytání kolem celého rybníka. Počasí 

nám přálo po  celý den. Úderem čtrnácté hodiny bylo chytání 

ukončeno a sečteny výsledky. Letošní vítěz byl po pětiletém spo-

lečném klání konečně z  Polska, a  to p.  Leszek Repcinský, další 

pořadí: Hynek Ivo, Novotný Břetislav, Šubrt Pavel, Brož Miro-

slav, Bříza Petr a Jaroš Marek. Ostatní nechytili žádnou měřenou 

rybu. Jak všichni, co pořádáme nějakou akci, víme, neobejdeme 

se bez sponzorů, tak bych jim chtěl touto cestou poděkovat. Po-

děkování patří městu Hostinné, Infrastavu Trutnov, Tempu Hos-

tinné, společnosti „Labský mlýn“, Gordimecu Hostinné, restau-

raci „U Soudku“ a firmám Hobby „G“ Vrchlabí a Petex. Všichni 

zúčastnění se těší na další setkání v roce 2016, pokud nám bude 

umožněno využívání této vody pro sportovní rybolov našimi čle-

ny. Nám se všem zdá, že pro propagaci našeho města mezi dal-

šími rybáři i  široké veřejnosti děláme hodně. Dále se snažíme 

rozvíjet spolupráci mezi městy Hostinné a Wojcieszów i na další 

roky. Chtěl bych všem popřát hodně osobní pohody. Ať se nám 

všem v našem městě dobře a spokojeně žije.

„Petru zdar“ 

Zdeněk Jaroš 

předseda MS Hostinné a místopředseda MO ČRS Vrchlabí  

POCHOD PODZIMNÍ PŘÍRODOU PODKRKONOŠÍ SE SETKAL S HOJNOU ÚČASTÍ
Nastal podzimní čas a  KČT, odbor Hos-

tinné, uspořádal v sobotu 26. září 2015 39. 

ročník pochodu Podzimní přírodou Pod-

krkonoší, kterému letos i počasí bylo pří-

znivě nakloněno. Na tři pěší trasy v délce 

10, 20 a 36 kilometrů se vydalo celkem 95 

účastníků a na tři cyklistické trasy v délce 

20, 40 a 60 kilometrů vyrazilo celkem 37 

cyklistů. Celkovou účastí 132 účastníků 

sice akce nepatří co do počtu mezi ty silně 

navštívené, ale opět, vzhledem k velkému 

počtu souběžně pořádaných akcí v  okolí, 

jsme byli s počtem těch, co vyrazili do te-

rénu, spokojeni.

Podle vyjádření většiny pěších i  cyklistů 

v  cíli byli s  výběrem tras, 

jejich značením a  pěkný-

mi výhledy spokojeni, což 

někteří vyjádřili i  písemně 

a  jedna pochvala je na-

psána i v polštině od dvou 

turistů z  Katovic, kteří se 

našeho pochodu také zú-

častnili. Když jsem s  nimi 

hovořil po  jejich příchodu 

do  cíle, řekli mi, že se jim 

v  České republice líbí a  že 

se již několika turistic-

kých akcí zúčastnili, např. 

ve  Strakonicích, Táboře, 

v Olomouci, a nyní přijeli do Hostinného. 

S  desetikilometrovou pěší 

trasou, kterou si vybrali, 

byli spokojeni. Nás, jako 

pořadatele, takový zájem 

zahraničních turistů, byť 

zatím v  malém měřítku, 

může jenom těšit, pokud 

pomůže propagaci turis-

tiky a  našeho města nejen 

u nás, ale i za hranicemi.

Účastníci pochodu po-

cházeli celkem z  27 obcí 

v  ČR, jedna dvojice z  Pol-

ska, z Hostinného bylo 61, 

z Rudníku 13 a z Trutnova 7 osob, z ostat-

ních míst se účastnilo 1 až 5 osob.

Na závěr mi nezbývá než poděkovat ma-

jitelům a personálu restaurace U Bicana 

za  poskytnutí prostoru pro start, pre-

zenci a  zajištění občerstvení pro účast-

níky akce, jakož i manželům Přibilovým 

v  restauraci v  obci Čermná za  poskyt-

nutí prostoru pro kontrolní stanoviště 

a  občerstvení účastníků na  trase. Dále 

patří dík všem pořadatelům, kteří se 

podíleli na přípravě a zdárném průběhu 

pochodu.

S pozdravem „Zdrávi došli“

Miroslav Halama, za KČT, odbor Hostinné 



1311 /  2015 ·  www.hos t inne . i n fo

PŘELOŽKA S I LN ICE  I I /325 -  VAR IANTA 2

ČERVEN
KA

ČERVEN
KA

MATEŘSKÁ

ŠKOLAMATEŘSKÁ

ŠKOLA

ZÁKLADNÍŠKOLA

ZÁKLADNÍŠKOLA

SPORTOVNÍ

HALASPORTOVNÍ

HALA

NOVÉ OBJEKTY BAREVNĚ



14 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

INZERCE

H ISTOR IE  /  INZERCE

STARÁ MISTROVSKÁ ZNAČKA 
z roku 1653 na domě č. p. 68 v Hostinném
V  pravém oblouku podloubí (při čelním pohledu) měšťan-

ského domu č. p.  68 v  Hostinném se ve  výšce 125 cm nad 

zemí nachází do omítky vyrytý malý obdélníček o velikosti 

29 × 23 cm. Ten obnažuje část kvádru zhotoveného z míst-

ního červeného pískovce. V jeho poli se zachovala tzv. mis-

trovská kamenická značka. Tato značka je němým svědkem 

stavební činnosti, kte-

rá v  období rané-

ho baroka na  domě 

probíhala. S  největší 

pravděpodobností se 

jednalo o  změnu po-

doby fasády domu ze 

zastaralé,  renezanč-

ní na  modernější, 

barokní. Znamení, 

které po  sobě mistři 

na  stavbách zane-

chávali vždy na  dob-

ře viditelném místě, 

nám v  případě domu

č. p.  68 prozrazu-

je poměrně hodně 

informací. V  první 

řadě je to samotná značka mistra, který stavbu řídil, anebo 

tovaryše (učeň, který složil tovaryšskou zkoušku a mohl sa-

mostatně vykonávat práce ze svého oboru, mistrem se však 

stal až po složení mistrovské zkoušky). V našem případě se 

jedná o drobné znamení složené z přímých tesaných čar se-

stavených do tvaru vlnky připomínající písmeno „W“ s kříž-

kem uprostřed nahoře. Mistrovskou značku směli kameníci 

používat až po  dlouhé výuční době. Tak například tovaryš

až po  jednom roce, mistrův pomocník si musel počkat tři 

roky, a  učeň dokonce pět let. Značky mívaly většinou jed-

noduchý tvar šipky, křížku, měsíce, ostrve apod. Mohly však 

mít i složitější podobu, například erbu. Mistři kameníci své 

značky umísťovali nejčastěji na  portály vchodů či vjezdů 

do domu nebo na parapety oken. Značka na domě č. p.  68 

dále prozrazuje iniciály jména kameníka, kterými jsou velká 

písmena „I“ a „C“. Ta jsou od vlastní značky oddělena svis-

lou čarou. Pod nimi se nachází, vodorovnou linkou oddělen, 

i  rok stavební činnosti, kterým je uvedený letopočet 1653,

což nebývá v případě mistrovských značek obvyklé. Značka 

byla v nedávné době obnovena a zakonzervována proti půso-

bení povětrnostních vlivů. 

Podobné mistrovské kamenické značky je možno v Hostin-

ném nalézt i na parapetech oken kostela Nejsvětější Trojice. 

Ty jsou však daleko starší. Pocházejí z období gotiky a mají 

tvar půlkruhu s křížkem. Několik jiných kamenických značek 

je vysekáno na parapetech ochozu kostelní věže. 

Mistrovská značka z roku 1653
na domě č. p. 68 v Hostinném

Z DĚJIN MĚSTA
HOSTINNÉHO

A tak si nezapomeňte při podzimní procházce městem tuto 

pozoruhodnost, nacházející se pod podloubím Městského 

Hotelu Dorinka, prohlédnout na vlastní oči.

Tomáš Anděl

Vedoucí městského muzea
Inzerce
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RUBR IKAKALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 13.11.2015, příspěvky posílejte na e-mail infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - LISTOPAD
  2.10. – 20.11.

Krkonoše
výstava fotografií Pavla Taclíka 

Františkánský klášter – ambit

  3.11.

Setkávání nad přečtenou knížkou 
můžete se přijít podělit o zážitek

z přečtené knihy

Františkánský klášter,

čítárna knihovny, 16.00

  5.11.

Pohostinnou Gruzií
cestopisná přednáška s promítáním

cestovatele Libora Drahoňovského 

Františkánský klášter,

přednáškový sál, 18.00, zdarma

  7.11.

Kreativní dětská dílnička
práce s přírodními materiály, zdobení 

marcipánem, zdobení perníčků, opékání 

vuřtů a spousta dalšího

areál Techtex Sport, 16.00 – 19.00

 

  10.11.

Podzimní koncert ZUŠ
Národní dům, 18.00,

vstupné dobrovolné

  11.11.

Beseda s psycholožkou 
Mgr. Lenkou Mikeskovou
na téma Příprava na školu a školní zralost 

pro rodiče předškoláků a pedagogy

MŠ Tyršovy sady, 15.00 – 16.00 

  13.11.

Proměny městského koupaliště
vernisáž výstavy fotografií z historie 

městského koupaliště s promítnutím 

krátkého filmu

Františkánský klášter, 17.00 

  17.11.

10. český řemeslný trh pod obry
jarmark lidových rukodělných řemesel 

Náměstí, 10.00 – 18.00, zdarma

  17.11.

Hudební večer
k tanci a poslechu nejrůznějších

hudebních žánrů zahraje trumpetista 

a klávesista pan Mgr. Jan Petira

Městský Hotel Dorinka, 15.00,

vstupné dobrovolné

  19.11. 

Den otevřených dveří
prezentace školy, informace o studiu, 

přijímací zkoušky nanečisto, projekty 

žáků, ukázky vyučování aj. 

Gymnázium a SOŠ Hostinné, 14:00 – 17:00

  21. – 22.11.

Mistrovství ČR ve hře scrabble
souboj finalistů proběhne v neděli

odpoledne

Národní dům

  24.11. 

Jáva – ostrov sopek
cestopisná přednáška Tomáše Plecháče 

s promítáním fotografií

Františkánský klášter, 18.00, zdarma

  26.11.

Burza škol a den otevřených dveří
pro žáky vyšších ročníků a jejich rodiče

budova C pro 2. stupeň ZŠ v ulici

B. Němcové, 17:00 – 18:00 

  27.11. – 29.1.

Výstava Spolku podkrkonošských 
výtvarníků Trutnov
vernisáž výstavy se uskuteční

27.11.2015 od 17.00 hod.

Františkánský klášter

  29.11.

Brzy přijde Ježíšek
vánoční výstava historických betlémů 

a hraček; vernisáž se uskuteční

29.11.2015 od 15.00 hod.

Františkánský klášter – Městské muzeum

  29.11.

Slavnostní rozsvícení
vánočního stromu
k poslechu zahraje skupina The Beatles 

Veteran Club, vystoupení žáků ZUŠ 

Hostinné - Náměstí, zdarma

Sdružení pro lepší Hostinné
ve spolupráci
s františkánským klášterem
a městem Hostinné pořádají 

Neděle
29. 11. 2015

ZAHÁJENÍ ADVENTU
V HOSTINNÉM

15.00   Vernisáž výstavy betlémů
ve františkánském klášteře

17.00   Vystoupení žáků ZUŠ Hostinné
17.15   Koncert skupiny

Th e Beatles Veteran Club

VSTUP ZDARMA    -    OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO


